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Увод 
Упутство за писање поглавља „2. Метод рада“: 
Дескриптивна метода је у овом раду нашла своју пуну примену. Као што сама реч каже, суштина 
дескриптивне методе састоји се у описивању одређених појава, односно одређене стварности. 
Међутим, упознавање стварности представља и основу за измену те стварности. Упознати 
стварност није само упознати спољашње манифестације, већ и међусобне унутрашње везе и 
односе. Уствари, то је покушај да се продре у суштину појаве. Допринос дескриптивне методе 
састојао би се у томе јер њоме истраживач обраћа пажњу и на праксу, тј. она служи као база 
другим методама. 
Дескриптивну методу често називамо и прегледом или нормативним начином прилажења 
проучавању чињеница. У оваквом облику расуђивања поред анализе и класификације потребне су 
нам и норме са којима желимо упоредити ниво овог рада. Овакав вид описивања мора водити 
рачуна и о чињеници где треба стићи у том описивању. Зато су норме и циљеви у овом раду јасни 
и одређени са аспекта где треба стићи описивањем и они управљају радом. Оваквом 
дескриптивном расправом развија се нова врста сазнања која су корисна за наредна истраживања. 
Тако дескриптивна проучавања доприносе науци тиме што омогућавају увид у природу онога чиме 
радимо, тј. онога што можда покушавамо да проучимо и другим путевима или на други начин. 
Дескрипцијом такође обликујемо и средства која користимо у истраживању. Овај део о 
дескриптивној методи закључићемо једном тврдњом да под дескриптивним проучавањем 
укључујемо сва она проучавања која претендирају да нам пруже чињенице о природи или стању 
било неке групе лица, било о одређеном броју објеката, или о низу услова, догађаја или било којој 
другој врсти појава које човек може пожелети да проучава. 
Модерни Олимпијски Комитет 
Модерни олимпијски покрет своје корене дугује античким олимпијским играма, које су одржаване у 
Олимпији на Пелопонезу, светилишту посвећеном богу Зевсу. О почетку олимпијских игара нема 
поузданих података, а најстарији писани траг води у 776. годину пре нове ере. Међутим, први 
познати победник Кореб је Сократов савременик (око 400 година пне), али сматра се да су ближи 
истини они који процењују да су Прве игре античког доба одржане око 1.500 година пре Христа. 
Томе у прилог иде и текст нађен на једном диску ископаном у Олимпији: "Асклепијад, 
пентатлетичар посвећује овај диск Зевсу на 225. олимпијади "... 
Будући да су Игре одржаване сваке четири године, јасно је да њихова старост сеже много дубље у 
прошлост од 776. године пне и Аристотелове тврдње да их је тада основао Ифитос из Елиса.  
Олимпијски спортови у древној Грчкој били су трчање на кратким и дугим стазама, рвање, борба 
песницима, панкратион (комбинација рвања и борбе песницама), петобој (трчање, скок у даљ, 
бацање диска, бацање копља, рвање) и коњске трке, а за време 
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